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Drustvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije dovoljuje shranitev v
elektronski obliki, natis in uporabo gradiva v tem dokumentu za lastne
potrebe ucenca/dijaka/studenta in za potrebe priprav na tekmovanje
na sSoli, ki jo ucenec/dijak/student obiskuje. Vsakrsno drugacno
reproduciranje ali distribuiranje gradiva v tem dokumentu, vklju¢no s
tiskanjem, kopiranjem ali shranitvijo v elektronski obliki je prepovedano.

Se posebej poudarjamo, da dokumenta ni dovoljeno javno objavljati na
drugih spletnih straneh (razen na www.dmfa.si), dovoljeno pa je dokument
hraniti na npr. spletnih ucilnicah Sole, ¢e dokument ni javno dostopen.
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27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

6.1n 7. razred osnovne sSole

Prilepi nalepko s Sifro

Cas resevanja nalog je 90 minut. Resitve morajo biti berljivo napisane na tej tekmovalni poli.
Pri reSevanju nalog lahko uporabljas samo pisala in radirko. ReSitve napisi z nalivnim peresom ali s
kemicnim svincnikom. Tockovanje nalog je opisano v besedilu. Razlaga postopka reSevanja posamezne
naloge ni potrebna. Ce je vsota zbranih tock pri posamezni nalogi negationa, dobis 0 tock. Z 0 tockami
se tockujejo tudi prazna polja. Ce naloga sestoji iz dveh delov (a, b), se vsak del ocenjuje kot samostojna
naloga.

Zelimo ti veliko uspeha pri reSevanju!

Tocke:

—

1. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Za tip rotacijske simetrije zapisi: I, ce
ima polieder simetrijo dvajseterca; O, ¢e ima polieder simetrijo osmerca; T, ¢e ima polieder
simetrijo Cetverca; (), ¢e ima samo eno os in je ta n-terne simetrije; D,,, ¢e ima eno os n-terne
simetrije in vsaj eno os dvojne simetrije, ki je pravokotna na prvo.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

Tip rotacijske simetrije

(© 2016 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz razvedrilne matematike



6. in 7. razred osnovne Sole

2. Kristalografske grupe

Vsako sliko iz zgornje vrstice poveZi s tisto sliko iz spodnje vrstice, ki predstavlja isto rav-
ninsko grupo, in izpolni preglednico.

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje.
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3. Oznaéeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 4, tako da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa 4 Stevila.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek dobis 2 tocki, za vsakega nepravilno izpolnjenega se 1 tocka
odsteje.
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6. in 7. razred osnovne Sole

4. Imena likov

Na sliki je nekaj likov. Lik je nad drugim likom, ¢e je njegovo sredisce visje od sredisca
drugega lika. Lik je desno od drugega lika, ¢e je njegovo sredis¢e desno od sredis¢a drugega
lika (podobno velja za “pod” in “levo”). Dani so nekateri pogoji v obliki stavkov in njihovih
resni¢nostnih vrednosti (R pomeni, da je stavek resnic¢en, N, da je neresnicen). Stavek “ali
p ali q” pomeni, da je resni¢en natanko en od stavkov p, q. Pogoji enoli¢no dolo¢ajo imena
likov: A, B, Cin D.

1. Lik C ni kvadrat.
@ <1> 2. Lik A je desno od C.
3. Lik A je pod B.
& 4. Alije lik A trikotnik ali je lik D petkotnik.
5. Lik D je petkotnik ali je lik B nad D.

AR R R A

N

(@) Dolo¢i imena likov in izpolni spodnjo preglednico.
Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.
11234

(b) Pokazi, da je mnoZica pogojev neodvisna, tako da za vsak pogoj najdes eno taksno po-
imenovanje likov, v katerem pogoj ni izpolnjen, vsi drugi pa so. Pogoj ni izpolnjen, ¢e
je njegova resni¢nostna vrednost drugac¢na kot v preglednici ob sliki. Izpolni spodnjo
preglednico.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

112134

1. pogoj
2. pogoj
3. pogoj
4. pogoj
5. pogoj

5. Kriptaritem

V spodnjem ra¢unu razli¢ne ¢rke predstavljajo razli¢ne stevke. Nobeno Stevilo se ne za¢ne
s Stevko 0. S katerimi Stevkami moramo zamenjati ¢rke, tako da bo ra¢un pravilen?
Za vsako pravilno ugotovljeno stevko dobis 6 tock, za nepravilno pa se 3 tocke odstejejo.

ABC + ACB = BCA.
A

B
C___ .



6. in 7. razred osnovne Sole

6. Labirint na robovih poliedra

(a) V vsak neostevil¢en krog na spodnji mreZi (tudi v krog s svetlejSo piko) vpisi po eno
Stevilo od 1 do 12, tako da bodo enako oznacena natanko tista oglis¢a mreZe, ki pred-
stavljajo isto oglis¢e poliedra.

Za vsako pravilno vpisano stevilo dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

(b) Na zgornji mreZi pois¢i najkrajso pot od temnejSe do svetlejSe pike. Gibljes se lahko
le po zelenih (odebeljenih) ¢rtah. 1z neke tocke na mreZi pa lahko preskocis na drugo,
¢e in samo Ce tocki predstavljata isto ogliS¢e poliedra. Pot zapisi na spodnjo ¢rto kot
zaporedje Stevil od temnjeSe do svetlejse pike.

Dobis toliko tock, kolikor ima$ pravilno napisanih stevil na zacetku poti.

7. S pomocjo stevil 27, 38, 80 in 99, racunskih operacij seStevanja, odstevanja, mnoZenja in
deljenja ter oklepajev sestavi ra¢un, katerega rezultat bo celo Stevilo, ¢im bliZje Stevilu 3.
Vsako od stevil 27, 38, 80 in 99 lahko uporabis najve¢ enkrat.

Stevilo tock, ki jih dobis pri tej nalogi, je 2 - (10 — r), kjer je r absolutna vrednost razlike med
rezultatom tvojega racuna in $tevilom 3. Ce rezultat ni celo stevilo, dobis 0 tock.




27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

8.1n 9. razred osnovne Sole

Prilepi nalepko s Sifro

Cas resevanja nalog je 90 minut. Resitve morajo biti berljivo napisane na tej tekmovalni poli.
Pri reSevanju nalog lahko uporabljas samo pisala in radirko. ReSitve napisi z nalivnim peresom ali s
kemicnim svincnikom. Tockovanje nalog je opisano v besedilu. Razlaga postopka reSevanja posamezne
naloge ni potrebna. Ce je vsota zbranih tock pri posamezni nalogi negationa, dobis 0 tock. Z 0 tockami
se tockujejo tudi prazna polja. Ce naloga sestoji iz dveh delov (a, b), se vsak del ocenjuje kot samostojna
naloga.

Zelimo ti veliko uspeha pri reSevanju!

Tocke:

—

1. Poliedri
Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Za tip rotacijske simetrije zapisi: I, ce
ima polieder simetrijo dvajseterca; O, ¢e ima polieder simetrijo osmerca; T, ¢e ima polieder
simetrijo Cetverca; (), ¢e ima samo eno os in je ta n-terne simetrije; D,,, ¢e ima eno os n-terne
simetrije in vsaj eno os dvojne simetrije, ki je pravokotna na prvo.
Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.
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Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

Tip rotacijske simetrije

(© 2016 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz razvedrilne matematike



8.in 9. razred osnovne Sole

2. Kristalografske grupe

Vsako sliko iz zgornje vrstice poveZi s tisto sliko iz spodnje vrstice, ki predstavlja isto rav-
ninsko grupo, in izpolni preglednico.

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje.
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3. Oznaéeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 4, tako da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa 4 Stevila.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek dobis 2 tocki, za vsakega nepravilno izpolnjenega se 1 tocka
odsteje.
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8.in 9. razred osnovne Sole

4. Imena likov

Na sliki je nekaj likov. Lik je nad drugim likom, ¢e je njegovo sredisce visje od sredisca
drugega lika. Lik je desno od drugega lika, ¢e je njegovo sredis¢e desno od sredis¢a drugega
lika (podobno velja za “pod” in “levo”). Dani so nekateri pogoji v obliki stavkov in njihovih
resni¢nostnih vrednosti (R pomeni, da je stavek resnic¢en, N, da je neresnicen). Stavek “ali
p ali q” pomeni, da je resni¢en natanko en od stavkov p, q. Pogoji enoli¢no dolo¢ajo imena

likov A, B, Cin D.
@ @ 1. Lik A je petkotnik.

@ 2. Lik Bje nad D.
3. Lik B je siv, ¢e in samo ¢e je lik C kvadrat.

4. Ali je lik D kvadrat ali je lik A desno od B.
5. Lik D je siv in lik A je pod D.

z| = z| =| =

(a) Dolo¢i imena likov in izpolni spodnjo preglednico.
Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.
112/3|4

(b) Pokazi, da je mnoZica pogojev neodvisna, tako da za vsak pogoj najdes eno taksno po-
imenovanje likov, v katerem pogoj ni izpolnjen, vsi drugi pa so. Pogoj ni izpolnjen, ¢e
je njegova resni¢nostna vrednost drugacna kot v preglednici ob sliki. Izpolni spodnjo
preglednico.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

112134

1. pogoj
2. pogoj
3. pogoj
4. pogoj
5. pogoj

5. Kriptaritem

V spodnjem ra¢unu razli¢ne ¢rke predstavljajo razli¢ne stevke. Nobeno Stevilo se ne za¢ne
s Stevko 0. S katerimi Stevkami moramo zamenjati ¢rke, tako da bo ra¢un pravilen?
Za vsako pravilno ugotovljeno stevko dobis 5 tock, za nepravilno pa se 2 tocki odstejeta.

ABCD + ABDC + ACBD = DBCA.
A
B

C_
D .



8.in 9. razred osnovne Sole

6. Labirint na robovih poliedra

(a) V vsak neostevil¢en krog na spodnji mreZi (tudi v kroga s pikama) vpisi po eno stevilo
od 1 do 12, tako da bodo enako oznacena natanko tista oglis¢a mreZe, ki predstavljajo
isto ogliS¢e poliedra.

Za vsako pravilno vpisano stevilo dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

(b) Na zgornji mreZi pois¢i najkrajso pot od temnejSe do svetlejSe pike. Gibljes se lahko
le po zelenih (odebeljenih) ¢rtah. Iz neke to¢ke na mreZi pa lahko presko¢is na drugo,
¢e in samo Ce tocki predstavljata isto oglisc¢e poliedra. Pot zapisi na spodnjo ¢rto kot
zaporedje stevil od temnjeSe do svetlejse pike.

Dobis toliko tock, kolikor ima$ pravilno napisanih stevil na zacetku poti.

7. S pomocjo Stevil 26, 39, 57 in 90, racunskih operacij seStevanja, odstevanja, mnoZenja in
deljenja ter oklepajev sestavi racun, katerega rezultat bo celo stevilo, ¢im bliZje Stevilu 2.
Vsako od stevil 26, 39, 57 in 90 lahko uporabis$ najvec¢ enkrat.

Stevilo tock, ki jih dobis pri tej nalogi, je 2 - (10 — r), kjer je r absolutna vrednost razlike med
rezultatom tvojega racuna in stevilom 2. Ce rezultat ni celo §tevilo, dobis 0 tock.




27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

1. in 2. letnik srednje Sole

Prilepi nalepko s Sifro

Cas resevanja nalog je 90 minut. Resitve morajo biti berljivo napisane na tej tekmovalni poli.
Pri resevanju nalog lahko uporabljas samo pisala in radirko. Resitve napisi z nalivnim peresom ali s
kemicnim svincnikom. Tockovanje nalog je opisano v besedilu. Razlaga postopka resevanja posamezne
naloge ni potrebna. Ce je vsota zbranih tock pri posamezni nalogi negationa, dobig 0 tock. Z 0 tockami
se tockujejo tudi prazna polja. Ce naloga sestoji iz dveh delov (a, b), se vsak del ocenjuje kot samostojna
naloga.

Zelimo ti veliko uspeha pri resevanju!

Tocke:

—

1. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Za tip rotacijske simetrije zapisi: I, ce
ima polieder simetrijo dvajseterca; O, ¢e ima polieder simetrijo osmerca; T, ¢e ima polieder
simetrijo Cetverca; (', ¢e ima samo eno os in je ta n-terne simetrije; D,,, ¢e ima eno os n-terne
simetrije in vsaj eno os dvojne simetrije, ki je pravokotna na prvo.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

Tip rotacijske simetrije

(© 2016 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz razvedrilne matematike



1. in 2. letnik srednje Sole

2. Kristalografske grupe

Vsako sliko iz zgornje vrstice poveZi s tisto sliko iz spodnje vrstice, ki predstavlja isto rav-
ninsko grupo, in izpolni preglednico.

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
od§teje
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3. Oznaéeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 5, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 5 Stevil.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek dobis 1 tocko, za vsakega nepravilno izpolnjenega se 1 tocka
odsteje.

2




1. in 2. letnik srednje Sole

4. Imena likov

Na sliki je nekaj likov. Lik je nad drugim likom, ¢e je njegovo sredisce visje od sredis¢a dru-
gega lika. Lik je desno od drugega lika, e je njegovo srediS¢e desno od sredis¢a drugega
lika (podobno velja za “pod” in “levo”). Dani so nekateri pogoji v obliki stavkov in njiho-
vih resni¢nostnih vrednosti (R pomeni, da je stavek resnic¢en, N, da je neresnicen). Pogoji
enoli¢no doloc¢ajo imena likov: A, B, Cin D.

1. Lik B je desno od C.

2. Lik Cjenad D.
@ 3. Lik D je bel in lik A je petkotnik.
@ 4. Lik C je siv, ¢e in samo e je lik A siv.

5. Ce je lik B bel, potem je lik B levo od D.
6. Lik A je kvadrat in lik B je pod D.

Z| R Rz Z R

(a) Dolo¢i imena likov in izpolni spodnjo preglednico.
Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.
11234

(b) Pokazi, da je mnoZica pogojev neodvisna, tako da za vsak pogoj najdes eno taksno po-
imenovanje likov, v katerem pogoj ni izpolnjen, vsi drugi pa so. Pogoj ni izpolnjen, ¢e
je njegova resni¢nostna vrednost drugacna kot v preglednici ob sliki. Izpolni spodnjo
preglednico.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

112134

1. pogoj
2. pogoj
3. pogoj
4. pogoj
5. pogoj
6. pogoj

5. Kriptaritem

V spodnjem ra¢unu razli¢ne ¢rke predstavljajo razli¢ne stevke. Nobeno Stevilo se ne za¢ne
s Stevko 0. S katerimi Stevkami moramo zamenjati ¢rke, tako da bo ra¢un pravilen?
Za vsako pravilno ugotovljeno stevko dobis 5 tock, za nepravilno pa se 2 tocki odstejeta.

ABCD + ABDC + BACD = CDAB.
A

B:_
C_



1. in 2. letnik srednje Sole

6. Labirint na robovih poliedra

(a) V vsak neostevil¢en krog na spodnji mreZi (tudi v krog s temnejSo piko) vpisi po eno
Stevilo od 1 do 14, tako da bodo enako oznacena natanko tista oglis¢a mreZe, ki pred-
stavljajo isto oglis¢e poliedra.

Za vsako pravilno vpisano stevilo dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

(b) Na zgornji mreZi pois¢i najkrajso pot od temnejSe do svetlejSe pike. Gibljes se lahko
le po zelenih (odebeljenih) ¢rtah. 1z neke tocke na mreZi pa lahko preskocis na drugo,
¢e in samo Ce tocki predstavljata isto ogliS¢e poliedra. Pot zapisi na spodnjo ¢rto kot
zaporedje Stevil od temnjeSe do svetlejSe pike.

Dobis toliko tock, kolikor ima$ pravilno napisanih stevil na zacetku poti.

7. S pomocjo Stevil 6, 88, 90, 97 in 99, racunskih operacij seStevanja, odStevanja, mnoZenja in
deljenja ter oklepajev sestavi racun, katerega rezultat bo celo Stevilo, ¢im bliZje Stevilu 65.
Vsako od stevil 6, 88, 90, 97 in 99 lahko uporabi$ najve¢ enkrat.

Stevilo tock, ki jih dobi§ pri tej nalogi, je 2 - (10 — r), kjer je r absolutna vrednost razlike med
rezultatom tvojega racuna in Stevilom 65. Ce rezultat ni celo $tevilo, dobig 0 tock.




27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

Prilepi nalepko s Sifro

Cas resevanja nalog je 90 minut. Resitve morajo biti berljivo napisane na tej tekmovalni poli.
Pri resevanju nalog lahko uporabljas samo pisala in radirko. Resitve napisi z nalivnim peresom ali s
kemicnim svincnikom. Tockovanje nalog je opisano v besedilu. Razlaga postopka resevanja posamezne
naloge ni potrebna. Ce je vsota zbranih tock pri posamezni nalogi negationa, dobig 0 tock. Z 0 tockami
se tockujejo tudi prazna polja. Ce naloga sestoji iz dveh delov (a, b), se vsak del ocenjuje kot samostojna
naloga.

Zelimo ti veliko uspeha pri resevanju!

Tocke:

—

1. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Za tip rotacijske simetrije zapisi: I, ce
ima polieder simetrijo dvanajsterca; O, ¢e ima polieder simetrijo osmerca; T, ¢e ima polieder
simetrijo Cetverca; (', ¢e ima samo eno os in je ta n-terne simetrije; D,,, ¢e ima eno os n-terne
simetrije in vsaj eno os dvojne simetrije, ki je pravokotna na prvo.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

Tip rotacijske simetrije

(© 2016 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje iz razvedrilne matematike



3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

2. Kristalografske grupe

Vsako sliko iz zgornje vrstice poveZi s tisto sliko iz spodnje vrstice, ki predstavlja isto rav-
ninsko grupo, in izpolni preglednico.

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje.
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3. Oznaéeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 5, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 5 Stevil.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek dobis 1 tocko, za vsakega nepravilno izpolnjenega se 1 tocka
odsteje.




3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

4. Imena likov
Na sliki je nekaj likov. Lik je nad drugim likom, ¢e je njegovo sredisce visje od sredisca
drugega lika. Lik je desno od drugega lika, ¢e je njegovo sredis¢e desno od sredis¢a drugega
lika (podobno velja za “pod” in “levo”). Dani so nekateri pogoji v obliki stavkov in njihovih
resni¢nostnih vrednosti (R pomeni, da je stavek resnic¢en, N, da je neresnicen). Stavek “ali

p ali q” pomeni, da je resni¢en natanko en od stavkov p, q. Pogoji enoli¢no dolo¢ajo imena
likov: A, B, Cin D.

1. Lik A je nad B. N

2. Alije lik B bel ali je lik A petkotnik. R

@ @ 3. Lik D je trikotnik, ¢e in samo ce je lik C kvadrat. | N
4. Lik B je petkotnik ali je lik C levo od D. R

5. Alije lik B siv ali je lik A desno od C. R

<3> 6. Ali je lik B trikotnik ali je lik B desno od C. N

)

(a) Doloci imena likov in izpolni spodnjo preglednico.
Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.
112/3|4

(b) Pokazi, da je mnoZica pogojev neodvisna, tako da za vsak pogoj najdes eno taksno po-
imenovanje likov, v katerem pogoj ni izpolnjen, vsi drugi pa so. Pogoj ni izpolnjen, ce
je njegova resni¢nostna vrednost drugac¢na kot v preglednici ob sliki. Izpolni spodnjo
preglednico.

Za vsako pravilno vneseno vrednost dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

112134

1. pogoj
2. pogoj
3. pogoj
4. pogoj
5. pogoj
6. pogoj

5. Kriptaritem

V spodnjem ra¢unu razli¢ne ¢rke predstavljajo razli¢ne Stevke. Nobeno Stevilo se ne za¢ne
s Stevko 0. S katerimi Stevkami moramo zamenjati ¢rke, tako da bo ra¢un pravilen?
Za vsako pravilno ugotovljeno Stevko dobis 5 tock, za nepravilno pa se 2 tocki odstejeta.

ABCD + ABDC + BCAD = DACB.
A
B

C__
D .



3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

6. Labirint na robovih poliedra

(a) V vsak neostevil¢en krog na spodnji mreZi (tudi v krog s temnejSo piko) vpisi po eno
Stevilo od 1 do 14, tako da bodo enako oznacena natanko tista oglis¢a mreZe, ki pred-
stavljajo isto oglis¢e poliedra.

Za vsako pravilno vpisano stevilo dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje.

(b) Na zgornji mreZi poisci najkrajso pot od temnejSe do svetlejSe pike. Gibljes se lahko
le po zelenih (odebeljenih) ¢rtah. Iz neke tocke na mreZi pa lahko preskocis na drugo,
¢e in samo Ce tocki predstavljata isto oglis¢e poliedra. Pot zapisi na spodnjo ¢rto kot
zaporedje Stevil od temnjeSe do svetlejSe pike.

Dobis toliko tock, kolikor ima$ pravilno napisanih stevil na zacetku poti.

7. S pomodjo stevil 7, 8, 54, 60 in 100, racunskih operacij seStevanja, odStevanja, mnoZenja in
deljenja ter oklepajev sestavi racun, katerega rezultat bo celo Stevilo, ¢im bliZje stevilu 240.
Vsako od stevil 7, 8, 54, 60 in 100 lahko uporabi$ najvec enkrat.

Stevilo tock, ki jih dobi pri tej nalogi, je 2 - (10 — r), kjer je r absolutna vrednost razlike med
rezultatom tvojega racuna in stevilom 240. Ce rezultat ni celo stevilo, dobis 0 tock.




d MF A 27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

4.

Resitve nalog za 6. in 7. razred osnovne Sole

Stevilo mejnih ploskev 32 38 10
Stevilo oglisc¢ 60 24 8
Stevilo robov 90 60 16

Tip rotacijske simetrije I @) D,

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje. MoZznih je 24 tock.

112/3(4|5/6|7|8]9]|10
E/IJ|IG|F|IC/A|H|I|D|B

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako
nepravilno se 1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

4 3 1 2
B C D D

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek tekmovalec dobi 2 tocki, za vsakega nepravilno iz-
polnjenega se 1 tocka odsteje MozZnih je 26 tock.

(a) 11234

B/ D|A|C
Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 toc¢ko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZne so 4 tocke.

112(3]4

1.pogoj | C | D | A
2.pogoj | B|A|D|C
(b) 3.pogoj | A|C|B|D
4. pogoj | B|C|A|D
5.pogoj | D|C|A|B
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6. in 7. razred osnovne Sole

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

5.

>

14
9

o]

C: 5.
Za vsako pravilno ugotovljeno stevko tekmovalec dobi 6 tock, za nepravilno pa se 3 tocke
odstejejo. MoZnih je 18 tock.

6. (a)

Za vsako pravilno vpisano Stevilo tekmovalec dobi 1 to¢ko, za vsako nepravilno se 1
tocka odsteje. MoZnih je 11 tock.

(b) 10,7,4,1,2,8,6,9, 3, 5.
Tekmovalec dobi toliko tock, kolikor ima pravilno napisanih Stevil na zacetku poti.
Moznih je 10 tock.
7. Mozno je sestaviti racun, katerega rezultat je 3, saj je (99 + 27) : (80 — 38) = 3.

Stevilo to¢k je 2(10 — 7), kjer je r absolutna vrednost razlike med rezultatom napisanega
racuna in Stevilom 3. MoZnih je 20 tock. Ce rezultat ni celo Stevilo, tekmovalec dobi 0 tock.



27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
Drzavno tekmovanje, 26. november 2016

M A

Resitve nalog za 8. in 9. razred osnovne Sole

a
A

B

GRERLR,

Stevilo mejnih ploskev 32 92 12
Stevilo oglis¢ 30 60 14
Stevilo robov 60 150 24

Tip rotacijske simetrije I I O

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje. Moznih je 24 tock.

112345678910
D FITIH|G|E|J|A|B|C

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako
nepravilno se 1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

4 2 3 1
C B C A

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek tekmovalec dobi 2 tocki, za vsakega nepravilno iz-
polnjenega se 1 tocka odsteje. MoZnih je 26 tock.

11234
C/B/D|A

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZne so 4 tocke.

4. (a)
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8. in 9. razred osnovne Sole

11234
1.pogoj | A| B |D|C
2.pogoj |C| B |A|D

(b) 3.pogoj | B| C|D|A
4. pogoj | B|D|C|A
5.pogoj | B| D |A|C

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

SN@R- I
g 0 N

Za vsako pravilno ugotovljeno Stevko tekmovalec dobi 5 tock, za nepravilno pa se 2 tocki
odstejeta. MoZnih je 20 tock.

6. (a)

Za vsako pravilno vpisano Stevilo tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se 1
tocka odsteje. MoZnih je 11 tock.

(b) 12,10,6,8,4,1,5,9.
Tekmovalec dobi toliko tock, kolikor ima pravilno napisanih Stevil na zacetku poti.
Moznih je 8 tock.

7. MozZno je sestaviti racun, katerega rezultat je 2, saj je 90 : 26 — 57 : 39 = 2.



8. in 9. razred osnovne Sole

Stevilo tock je 2(10 — r), Kjer je r absolutna vrednost razlike med rezultatom napisanega
racuna in Stevilom 2. MozZnih je 20 tock. Ce rezultat ni celo stevilo, tekmovalec dobi 0 tock.



d MF A 27. tekmovanje iz razvedrilne matematike
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Resitve nalog za 1. in 2. letnik srednje Sole

.g

Stevilo mejnih ploskev 26 120 60
Stevilo oglis¢ 48 62 92
Stevilo robov 72 180 150

Tip rotacijske simetrije O I I

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje. Moznih je 24 tock.

112134567 |8[9]10
E|ICIGIFIH|B|D|I|]J]|A

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako
nepravilno se 1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek tekmovalec dobi 1 toc¢ko, za vsakega nepravilno iz-
polnjenega se 1 tocka odsteje. MoZnih je 21 tock.

11234
B|A|C|D

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZne so 4 tocke.

4. (a)
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1. in 2. letnik srednje Sole

11234
1.pogoj | C|A| B |D
2.pogoj |A|D|C|B

(b) | 3. pogoj | C| B |A|D
4. pogoj | D|B|C|A
5.pogoj | D|A|C|B
6.pogoj | A| B |C|D

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZnih je 24 tock.

gnNw >
O U1 W

Za vsako pravilno ugotovljeno stevko tekmovalec dobi 5 toc¢k, za nepravilno pa se 2 tocki
odstejeta. MozZnih je 20 tock.

Za vsako pravilno vpisano stevilo tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se 1
tocka odsteje. MoZnih je 13 tock.

() 5,3,1,2,9,14, 12, 11.



1. in 2. letnik srednje Sole

Tekmovalec dobi toliko tock, kolikor ima pravilno napisanih Stevil na zacetku poti.
MozZnih je 8 tock.
7. Mozno je sestaviti racun, katerega rezultat je 65, sajje 99 : 6 + 97 : (90 — 88) = 65.

Stevilo tock je 2(10 — r), Kjer je r absolutna vrednost razlike med rezultatom napisanega
racuna in Stevilom 65. MoZnih je 20 tock. Ce rezultat ni celo Stevilo, tekmovalec dobi 0 tock.
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Resitve nalog za 3. in 4. letnik srednje Sole ter Studente

Stevilo mejnih ploskev 62 60 16
Stevilo oglis¢ 60 32 10
Stevilo robov 120 90 24

Tip rotacijske simetrije I I D,

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka
odsteje. Moznih je 24 tock.

1/2/3(4|5|]6|7[8]9|10
C/F/IDII|JIHIBIG|E|A

Za vsako pravilno povezavo, vneseno v preglednico, tekmovalec dobi 2 tocki, za vsako
nepravilno se 1 tocka odsteje. MoZnih je 20 tock.

Za vsak pravilno izpolnjen kvadratek tekmovalec dobi 1 toc¢ko, za vsakega nepravilno iz-
polnjenega se 1 tocka odsteje. MoZnih je 21 tock.

11234
D A|C|B

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZne so 4 tocke.

4. (a)
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3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

11234
l.pogoj | B|C|D|A
2.pogoj |A|D|C|B

(b) | 3.pogoj | C|A|D|B
4. pogoj |A|C|B|D
5.pogoj | D| C|A|B
6.pogoj | D| B |C|A

Za vsako pravilno vneseno vrednost tekmovalec dobi 1 tocko, za vsako nepravilno se
1 tocka odsteje. MoZnih je 24 tock.

oUNwp
o\ N

Za vsako pravilno ugotovljeno stevko tekmovalec dobi 5 toc¢k, za nepravilno pa se 2 tocki
odstejeta. MozZnih je 20 tock.

6. (a)

Za vsako pravilno vpisano Stevilo tekmovalec dobis 1 tocko, za vsako nepravilno se 1
tocka odsteje. MoZnih je 13 tock.

(b) 14,10,8,3,1,2,7,5, 11.
Tekmovalec dobi toliko tock, kolikor ima pravilno napisanih Stevil na zacetku poti.
Moznih je 9 tock.

7. MoZno je sestaviti ra¢un, katerega rezultat je 240, saj je 60 : (7 — 54 : 8) = 240.



3. in 4. letnik srednje Sole ter Studenti

Stevilo tock je 2(10 — r), Kjer je r absolutna vrednost razlike med rezultatom napisanega
racuna in Stevilom 240. MozZnih je 20 to¢k. Ce rezultat ni celo Stevilo, tekmovalec dobi 0
tock.



